莆田二中2012-2013学年高二数学第五学段考试卷（理科）
考试时间：120分钟　　满分150分

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题所给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。）

1、已知命题
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2、右图是某年青年歌手大奖赛中，七位评委为甲、乙两名选手打出的分数的茎叶图（其中[image: image7.png]


为数字0—9中的一个），去掉一个最高分和一个最低分后，甲、乙两名选手得分的平均数分别为[image: image8.png]a.a,



，则一定有（     ）
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的大小与[image: image13.png]


的值有关
3、若集合
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4、在样本的频率分布直方图中，共有11个小长方体，若中间一个长方体的面积等于其他10个小长形面积和的
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，且样本容量为160，则中间一组的频数为（　　）

　　A．0.25　　　B．0.2　　　C．40　　　D． 32

5、如果执右图的程序框图，那么输出的S为（　　）
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6、椭圆
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的左焦点F到顶点
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的直线的距离等于
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　　椭圆的离心率为（　　）
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7、某产品的广告费用x与售销额y的统计数据如下表：

	广告费用x（万元）
	5
	2
	3
	6

	售销额y（万元）
	49
	26
	31
	54


根据上表得回归方程
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为9，据此模型预报广告诉费用为8万元时销售额为（   ）

    A．72.0万元        B．82.5万元　　　　C．76.0万元　　　　D．85.0万元

8、已知
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是椭圆C：
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的两个焦点，P是椭圆C上的一点，若
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的面积为
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　　A．2　　　　　B．3　　　　C．6　　　　　D．9

9、已知△ABC中，AB＝4，BC＝6，∠ABC＝30°，一只蚂蚁在该三角形区域内随机爬行，则其恰好在离三个顶点距离都大于1的地方的概率为（　　）
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10、已知椭圆C：
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的长轴长为4，若点P是椭圆C上任意一点，过原点的直线
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与椭圆相交于M、N两点，记直线PM、PN的斜率分别为
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时，则椭圆方程为（　　）
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二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分。把答案填在答题卡相应位置上）
11、已知椭圆
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是它的焦点，AB是过
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的弦，则△ABF2的周长为　　。

12、若命题
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为假命题，则实数a的取值范围是　　　　。

13、已知双曲线的渐近线方程为
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有公共焦点，则双曲线的方程是　　　　　。

14、将数字1、2、3、4、分别填入标号为1、2、3、4的四个方格里，每格填上一个数字，则每个方格的标号与所填数字均不相同的概率是　　　　　。

15、给出下列结论：

　　①若命题
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　③若点O和点F分别为椭圆
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的中心和左焦点，点P为椭圆上任一点，则
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的最大值为6　④五进制的数412化为十进制的数为106　⑤已知函数
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，则a+b≥0。则其中正确结论的序号为　　　　　。

三、解答题（本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
16、（本小题满分13分）

已知命题P：曲线
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与x轴交于不同的两点，

命题
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表示焦点在y轴上的椭圆，若
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为假命题，
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为真命题，求实数m的取值范围。

17、（本小题满分13分）

6个大小相同的小球分别标有数字1，1，1，2，2，2，把它们放在一个盒子里，从中任意摸出两个小球，它们所标有的数字分别为m，n，记s=m+n。

⑴设“s=2”为事件A，求事件A发生的概率。

⑵记
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恒成立”为事件B，求事件B发生的概率。

18、（本小题满分13分）
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已知某程序框图如图所示

①写出y=f(x)的表达式

②若
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求实数m的取值范围。
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19、（本小题满分13分）

如图，AB为半圆的直径，P为半圆上一点，
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，建立适当

的坐标系。

⑴求A、B为焦点且过P点的椭圆的标准方程。

⑵动圆M过点A，且与以B为圆心，以2
[image: image70.wmf]5

为半径的圆相外切，求动圆圆心M的轨迹方程。

20、（本小题满分14分）
某厂生产篮球、足球、排球，三类球均有A、B两种型号，该厂某天的产量如下表（单位：个）：

	
	篮球
	足球
	排球

	A型
	120
	100
	X

	B型
	180
	200
	300


在这天生产的6种不同类型的球中，按分层抽样的方法抽取20个作为样本，其中篮球有6个。

⑴求x的值。

⑵在所抽取6个篮球样本中，经检测它们的得分如下：

9.4　　9.2　　8.7　　9.3　　9.0　　8.4

把这6个篮球的得分看作一个总体，从中任取一个数，求该数与样本平均数之差的绝对值不超过0.3的概率；

⑶在所抽取的足球样本中，从中任取2个，求至少有1个为A型足球的概率。

21、（本小题满分14分）
过椭圆C：
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的一个焦点F且垂直于x轴的直线交椭圆于点
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⑴求随圆C的方程；

⑵椭圆C的左、右顶点A、B，左、右焦点分别为
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是否为定值，若是求出定值，不是说明理由？

⑶是否存在过点Q（－2,0）的直线
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与椭圆C交于两点M、N，使得
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（其中D为弦MN的中点）？若存在，求出直线
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的方程：若不存在，请说明理由。
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16、（本题满分13分）
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17、（本题满分13分）
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18、（本题满分13分）
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19、（本题满分13分）
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21、（本题满分14分）
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20、（本题满分14分）
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